

他单纯质朴,她觉得特靠谱 她心动选择,他感觉很来电

石峰区联合晚报红娘举办青年职工联谊活动

“就是很喜欢!”
“有初中同桌的感觉!”
面对两个男生的同时表白,26号女嘉宾机智地反问:“你们对另一半的期待是什么?”
回答完后,两位男嘉宾背对着26号女嘉宾。最终,女嘉宾选择了25号男嘉宾,两人现场约会成功。当被主持人询问感觉时,25号男嘉宾说,就像触电一样……
爱情有时就是这么神奇,爱的气息会自己流动,不用面对面互表心意,也能感受到对方的心意。
7月27日下午,来自石峰区各单位的160余名青年男女,因缘相遇。按照石峰区委、区政府关于激励干部担当作为以及温暖企业行动的有关要求,在区委、区政府的亲自安排和指导下,共青团石峰区委本着拓宽辖区企事业单位青年职工朋友圈的出发点,联合区商务和粮食局、区工业和信息化局、区优化营商环境协调事务中心以及晚报红娘栏目组,共同举办了这场“畅享青春·缘定石峰”青年职工联谊活动。

团委服务青年动心思 音乐会畅享青春

“我们要灵活一点的形式,大家开开心心地玩,尽量避免尴尬,才能遇到好的缘分。”为了更好地调动活动现场的气氛,让青年朋友们更尽兴,共青团石峰区委书记张宇特意邀请到了市内优秀的原创乐队前来助阵。

如此轻松愉快的氛围,如此精心安排的环节,让大家都抛下了心中的那份羞涩。

原本预计100人的联谊活动,吸引了近200人报名。由于场地有限,最终确定140人参与活动。不过还是有不少人慕名来到现场,总人数达到了160余人。

乐队音乐响起,大家品尝着精美的甜品,端着调酒师现场调制的各色饮料和美酒,或提前预查查看异性资料,或直接搭讪寻找有缘的TA。

恋爱中的纠结问题 来看看他们怎么说

来到现场的男嘉宾,大多来自中车系统、九方装备、联诚集团等石峰区知名企业,主要为研发和技术人员,研究生比例较大;而女嘉宾都是来自医疗、教育、党政机关等各领域,无论是外貌气质,还是学识涵养,都十分优秀。

优质青年朋友,对事物的看法也有自己独到的见解。

找对象,对方哪些习惯和观念是你最不能接受的?左边组的组长表示,组内成员一致认为,只说不做,与前女友藕断丝连,比较传统和大男子主义的男生,女生会比较难接受。前端组的嘉宾认为,男尊女卑、不爱卫生不洗澡、抽烟喝酒嚼槟榔、比较固执不爱接受别人的意见、只顾自己父母等,是大家不愿接受的。

恋爱时,你允不允许对方有异性朋友?这个困扰着不少正在恋爱中的朋友的难题,比“妻子和妈掉进水里先救谁”这样的难题,更有杀伤力。通过讨论,观点的碰撞,能擦出很多火花,也能厘清不少人的纠结。

来自中车电机的小徐代表本组嘉宾表示:可以接受,但是我们内心还是非常反对的,表面上允许,是为表现自己的大度。而来自九方装备的嘉宾则表示,不能保存无社交关系的异性的联系方式,同事聚会要提前告知。也有人觉得,有异性朋友是件好事,两人闹意见时,可以咨询异性朋友,让对方从异性的角度给予建议,但最好是双方的共同好友。



▲活动尚未开始,有的男嘉宾已经开始私聊了



▲破冰互动,大家迅速熟络起来



▶别人游戏的环节,我们抓紧时间聊天



▶各团委负责人上台,将象征美好姻缘的缘绣球抛给场下的男女嘉宾

相遇原本就是缘 真诚才能换来真爱

从进门的寒暄、资料互看,到破冰的互动,彼此消除尴尬,大家通过交流加深彼此的了解。一个个环节走下来,有心者,早有打算,拘谨者,也抓紧最后的一点时间,与身边的朋友交流。

67号女嘉宾与65号男嘉宾,就在落座的那一刻,看对了眼。在男嘉宾眼里,女嘉宾漂亮、随和。他在交谈中感觉到,她是一位善良的女生,对他的缺点也比较容忍。第一轮约会卡填写,他就将她选为想要约会的对象。而他的单纯和质朴,也让她觉得特别靠谱。同组人员赶紧献上鲜花,希望他们最终能走到一起。

10号女嘉宾同时被三位男嘉宾选为约会对象,面对突如其来的追求,她落落大方,希望与三位都加个微信了解一下。彼此相遇,就已经很不容易,能够真诚对待,对的那个缘分,应该就不远了。就像66号男嘉宾和66号女嘉宾,性格中的相似之处,让两人走到了一起。

我们不说明现场成了多少对,只关心每个人后续的需求。不断地跟进,提供情感指导,这才是晚报红娘的正确工作方式。

(记者 成姣兰/文 记者 吴琦 实习生 肖文倩/图)



七夕马上就要来了,不想一个人过的朋友,欢迎来晚报红娘俱乐部,一切都准备好了,只等你来!扫码即可报名。

酒后乘公交没零钱,熟人帮投币 他觉得没面子,把金项链投了……



▲从投币箱中清理出来的金项链 通讯员供图

本报讯(记者 戴凛 通讯员 殷滋)喝了点酒,还带着一点小情绪,乘客周先生把一条价值数万元的金项链直接投进了公交车的钱币箱。7月28日晚,为了帮周先生及时找回项链,公交部门多人连夜赶回办公室清理钱币箱。

他酒后把金项链投进钱币箱

“当时也是借着酒劲,一赌气就把项链投进去了,结果给大家带来了这么多麻烦。”回忆起当晚的事情,周先生有些不好意思。他说,事发前他在外吃饭,由于席间喝了点酒,就没开车,决定乘T36路公交车回家。然而上车时他才发现,身上没有零钱,身后一位熟人便帮他投了币。由于觉得没面子,周先生于是把随身携带的金项链投进了钱币箱,“但投了以后又后悔了,这条金项链价值几万元。”

多名工作人员从家中赶来处理

“物品特殊,及时处理也有利于化解矛盾。”结算中心经营管理部部长刘诚说,当晚9点20分接到公交发展公司负责人的电话,他就从芦淞区的家中赶往天元区,同时通知结算中心现金部部长易伟红赶来,由她负责开箱。驾驶员李国强、公交四部部长吴安平,

还有刘诚、易伟红全部到场后,在全程监控下取出了投币箱,果然发现了一串金项链。经核实后,他们将项链归还给了周先生。

“向他们的热心服务致谢,也为自己的不当行为感到抱歉。”周先生说,清醒后他也在反思自己的行为,希望得到谅解。

新闻链接 公交上误投物品怎么办?

刘诚介绍,平时偶尔会有乘客误投大额钱币或其他物品,一旦误投应立即向驾驶员反映,并留下姓名、身份证号码、联系方式等信息。驾驶员会写个小纸条,作简单说明。如果次日开箱后发现确实有此物品,他们会通知物主前来领取。

系方式等信息。驾驶员会写个小纸条,作简单说明。如果次日开箱后发现确实有此物品,他们会通知物主前来领取。

一时拿不到煤矿关停补偿款? 兄妹联手来个虚假诉讼

本报讯(记者 贺天鸿)为尽快获得煤矿关停补偿款,兄妹二人竟然联手实施虚假诉讼。近日,攸县人民法院公开宣判辖区首例虚假诉讼案,被告人肖某、肖某珠因犯虚假诉讼罪,分别被依法判处有期徒刑1年6个月,缓刑2年;有期徒刑1年,缓刑1年6个月。

据悉,肖某与其他几个股东一起经营了一家煤矿,肖某是这家煤矿的法定代表人。2011年至2013年期间,肖某多次以个人名义找妹妹肖某珠借钱用于煤矿投资。2014年,煤矿因国家政策被关停,但政府补偿款暂时不能立即发放到个人。一时间,肖某无力偿还肖某珠的债务。

2016年7月,肖某为了尽快偿还欠款,与肖某珠协商后,决定以虚假诉讼的方式先行获得一部分补偿款。为此,肖某以煤矿的名义向肖某珠写了一张70万元的借条,约定月息3分,并在借条上加盖了煤矿的公章。2016年8月26日,肖某珠以该借条为证据向法院起诉,双方经调解后,法院作出了由煤矿偿还肖某珠借款70万元及利息的民事调解书。之后法院对煤矿进行了执行,将煤矿关停补偿款中的119万元支付到了肖某珠的账户上。

但事后两人虚假诉讼的行为被其他股东发现,于是东窗事发。

发朋友圈也被追逃? 原来,她们在招揽赌客……

本报讯(记者 李卉 通讯员 李星)代理网络赌博游戏,我市两名女子施某、张某到处发展客户。今年2月,浙江警方以开设赌场罪立案调查此事,并将两人列为网上逃犯。7月24日、25日,两人先后向仙庾派出所投案自首。

仙庾派出所副所长欧震介绍,株洲某网络科技有限公司开发出一款棋牌类游戏APP,可以用于网络赌博。去年1月,嫌疑人万某注册成为代理。施某、张某和万某是仙庾人,她们没有固定职业,大部分时间都是在家带娃。当听说成为代理之后,只要发展客户,足不出户就可以赚钱,两人都很心动,便注册成为万某的下级代理。此后,两人通过朋友圈转发等方式进行推广,到处发展客户。

今年2月,浙江三门县警方发现当地不少群众都下载注册了这款赌博APP,进而以开设赌场罪立案调查。

“根据浙江警方的统计,万某的获利达到60多万元,其余的下线都有不同程度获利。”欧震介绍,万某于今年3月落网,施某和张某则一直潜逃,7月24日、25日才相继投案自首。目前,两人均被依法采取了刑事强制措施。

槽罐车危化品泄漏? 别急,这只是应急演练



7月25日上午,我市举行高速公路危化品泄漏事故应急救援联合演练。路政、交警、消防、医疗等多部门迅速出动,顺利处置“事故”。

“事故”中,一辆客车突然紧急停车,导致后方槽罐车追尾,槽罐车又被后方货车追尾,造成槽罐车阀门受损,危化品丙烯酸泄漏。丙烯酸不仅有剧毒,遇高温还有起火爆炸的危险。

很快,消防、安全、环保、气象、公安等单位相关人员陆续赶到现场,对已泄漏的危化品进行处理,并对槽罐车阀门进行堵漏作业。危化品泄漏得到初步控制后,他们又对危化品实施转运。

随后,环境监测组立即对事故周边区域的空气、土壤、水质进行了检测。确认未受泄漏物污染后,指挥中心正式解除Ⅲ级应急响应和交通管制,道路恢复正常通行。

(记者 戴凛 通讯员 罗金鹏 摄影报道)